
*Ciało Człowieka*

Układ krwionośny

Poziom trudności: Średni

1. Średnia waga serca człowieka wynosi?

A - 1 kg

B - 275 gram

C - 0,5 kg

D - 750 gram

2. Które oznaczenie grupy krwi jest nieprawidłowe?

A - B

B - AB

C - A

D - 0AB

3. Która grupa krwi jest &quot;uniwersalnym dawcą&quot;?

A - A

B - AB

D - B

4. Ile w organizmie znajduje się litrów krwi?

A - 5-8

B - 1-3

C - 4,6-6

D - 0,5-2,5

5. Jaka grupa krwi jest &quot;uniwersalnym biorcą&quot;?

A - AB

C - B

D - A
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*Ciało Człowieka*

Układ krwionośny

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. D

3. C

4. C

5. A
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